
Életjelek, avagy Natura 2000 Napja 
 

Idén május és június hónapokban számos természetvédelmi és környezetvédelmi jeles 

nap adódik. Köztük a Madarak és fák, a Biodiverzitás, az Európai Nemzeti Parkok és a Natura 

2000 napja. Az elmúlt évek során ez az utóbbi jeles nap adta a természetjáróknak szóló Életjelek 

akciót, mely során a kirándulók egy adott Natura 2000-es terület meglátogatásával hírt adtak az 

ott található élővilágról. 

2018-ban az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatósága szinte pontosan 

ugyanezt az akciót hirdette meg egész Európa számára. 

Ennek keretein belül mi is kirándultunk a Vértesi Natúrparkban, illetve a Vértesi 

Tájvédelmi Körzetben. Az első túránk május 20-án, míg a második az erdei iskolai 

foglalkozáson belül június 2-án volt. Mindkét kirándulás alatt készítettünk fotókat az 

élővilágról és a természeti értékekről.  

 

Hol voltunk? 

 

Május 20-án, az eredeti elgondolás alapján az ökotáborban lettünk volna, melyre 

sajnálatos módon – rajtunk kívül álló okok miatt – nem került sor. Ennek a pótlására 

szerveztünk egy túrát a Vértesbe. A cél a két legismertebb hely meglátogatása volt, mely az 

Oroszlányi-medence csúcsában helyezkedik el: az Oroszlánkő vára és a Nagy-tiszta. 

Remek időt fogtunk ki, bár egyeseknek kissé meleg volt, ennek ellenére kellő vízzel 

felszerelve nekivágtunk a közel 20 km-es túrának. Az út során a tájról és az élővilágról 

kérdezgetett Eichardt János biológia tanárunk, melyekre próbáltunk válaszolni, majd ha az nem 

sikerült mesélt az adott dologról. Velünk tartott Majorovitsné Mózes Gertrúd tanárnő és férje, 

akik rendszeresen járnak túrázni. E kellemes társaságot 15 diák és a kísérők alkották.  

Az erdei iskolai túra már Pusztavámon esett meg. A túraútvonalat Varga Csilla és 

Eichardt János jelölték ki. Könnyed, 15 km-es gyalogtúra során a Vértes változatos élőhelyeit 

magába foglaló piros turista-útvonalon mentünk végig. Erdei tisztásokon, bányatavak mellett 

és különböző erdőtársulásokon át jutottunk vissza a Vajda János Erdészeti Erdei Iskolához.  

Mindkét kirándulás remek hangulatban és rengeteg élménnyel zárult. 

 

 

 

 
 



 
 

 


